Ответы на вопросы,
 поступившие в ходе публичных обсуждений результатов правоприменительной практики Территориального органа Росздравнадзора по Республике Хакасия за IV квартал 2017 года


Вопрос: Где можно  посмотреть  план  проверок на 2018 год
Ответ: В соответствии  с требованиями  Федерального  закона №294-ФЗ « О  защите  прав юридических лиц  и  индивидуальных  предпринимателей при  осуществлении государственного  контроля  ( надзора ) Генеральная  Прокуратура Российской Федерации формирует  ежегодный  сводный план проведения плановых  проверок  и  размещает его  на официальном  сайте Генеральной  Прокуратуры Российской Федерации в сети «Интернет» в срок  до  31  декабря текущего  календарного  года.
Также на официальном сайте Прокуратуры Республики Хакасия размещен Сводный  план  проверок по Республике Хакасия.
На сайте  Территориального  органа Росздравнадзора по Республике Хакасия (  раздел  контроль и  надзор)  размещен  план  проверок медицинских  и  аптечных  организаций  на  2018г. с указанием  названия  юридического  лица,  адресов по  которым будут  проводится контрольно-  надзорные мероприятия,  период.
Вопрос: Расскажите поподробнее  о  чек-листах, которыми пользуются  сотрудники Росздравнадзора при  проверках.
Ответ: Положением о виде федерального государственного контроля (надзора), порядком организации и проведения отдельных видов государственного контроля (надзора), муниципального контроля может быть предусмотрена обязанность использования при проведении плановой проверки должностным лицом органа государственного контроля (надзора), органа муниципального контроля проверочных листов (списков контрольных вопросов).
Нормативная база: часть 11.1 введена Федеральным законом от 03.07.2016 N 277-ФЗ; ст. 9 Федерального закона от 26.12.2008 N 294-ФЗ (ред. от 27.11.2017) "О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля"; Приказ Росздравнадзора от 20.12.2017 N 10450 "Об утверждении форм проверочных листов (списков контрольных вопросов), используемых Федеральной службой по надзору в сфере здравоохранения и ее территориальными органами при проведении плановых проверок при осуществлении государственного контроля качества и безопасности медицинской деятельности" (Зарегистрировано в Минюсте России 26.01.2018 N 49793); Приказ Росздравнадзора от 20.12.2017 N 10449 "Об утверждении форм проверочных листов (списков контрольных вопросов), используемых Федеральной службой по надзору в сфере здравоохранения и ее территориальными органами при проведении плановых проверок при осуществлении государственного контроля за обращением медицинских изделий"; Приказ Росздравнадзора от 09.11.2017 N 9438 "Об утверждении форм проверочных листов (списков контрольных вопросов), используемых Федеральной службой по надзору в сфере здравоохранения и ее территориальными органами при проведении плановых проверок при осуществлении федерального государственного надзора в сфере обращения лекарственных средств"



