УВЕДОМЛЕНИЕ
о проведении публичных слушаний

В соответствии со ст. 8.2 Федерального закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», Планом-графиком проведения в 2018 году публичных обсуждений результатов правоприменительной практики Росздравнадзора, руководством по соблюдению обязательных требований, утвержденных руководителем Росздравнадзора от 20.03.2017, Территориальный орган Росздравнадзора по Республике Хакасия уведомляет о проведении публичных обсуждений по результатам правоприменительной практики за 1 квартал 2018 года.  
	Публичные обсуждения состоятся 19.04.2018 в 10.00 по адресу: г. Абакан, ул. Хакасская, 68, в актовом зале «МПСИ ХГУ им. Н.Ф. Катанова».
	Доклады по правоприменительной практике, статистике нарушений обязательных требований размещены на официальном сайте Территориального органа Росздравнадзора по Республике Хакасия 	в разделе «Реформа контрольно-надзорной деятельности», подраздел «Система комплексной профилактики нарушений обязательных требований для юридических лиц и индивидуальных предпринимателей».
	Вопросы и предложения по данным материалам принимаются на  официальном сайте Территориального органа Росздравнадзора по Республике Хакасия в разделе «Реформа контрольно-надзорной деятельности», подраздел «Опрос», а также по электронной почте (E – mail) reg19@reg19.roszdravnadzor.ru. 
