Анализ результатов анкетирования определения эффективности публичного обсуждения контрольно-надзорной деятельности Территориального органа  Федеральной службы по надзору в сфере здравоохранения по Республике Хакасия  за 1 полугодие 2018 года (09.08.2018)

Территориальным органом  Федеральной службы по надзору в сфере здравоохранения по Республике Хакасия  (далее – ТО Росздравнадзора по РХ) проведен анализ результатов анкетирования определения эффективности публичного обсуждения контрольно-надзорной деятельности по результатам проведенного 9 августа 2018 года публичного обсуждения анализа правоприменительной практики контрольно-надзорной деятельности ТО Росздравнадзора по РХ по итогам  1 полугодия 2018 года.
Респондентами заполнено 63 анкеты. 
Обработано 63 анкеты. 
Итоги:
63 респондента оценили проведённое мероприятие. 
Для оценки использовалась 5-балльная система оценки:
по мнению 48 респондентов проведенное мероприятие полностью соответствовало тематической направленности (средний балл 4,75);
по мнению 50 респондентов проведенное мероприятие полностью соответствовало заявленной Программе мероприятия (средний балл 4,8);
по мнению 53 респондентов квалификация выступающих полностью соответствовала их ожиданиям (средний балл 4,8);
по мнению 54 респондентов организация мероприятия полностью соответствовала их ожиданиям (средний балл 4,8);
Средний балл по результатам проведенного мероприятия – 4,79.

Своё мнение за необходимость введения в практику проведения подобных мероприятий высказались 63 респондента.
Предложения по совершенствованию законодательства Российской Федерации в сфере здравоохранения на основе анализа правоприменительной практики надзорной деятельности внесли 5 респондентов, в их числе:
- актуализация действующего законодательства в сфере здравоохранения в части запрета использования зарубежных практик лечения пациентов и не регламентированных законодательством РФ, регламентации периодичности изменения тарифов за оказание медицинской помощи и др. – 3;
- актуализация порядков оказания медицинской помощи и стандартов медицинской помощи – 2;
Предложения по улучшению работы Росздравнадзора высказали 3 респондента, среди них:
- рассылка подконтрольным организациям изменений законодательства по фармацевтической деятельности – 1;
- проводить обобщение проверок в сфере фармацевтической деятельности и доводить ее результаты с использованием информационных технологий (аптеки, аптечные склады) – 1;
- повысить денежное содержание сотрудникам Росздравнадзора - 1.

Вопросов в ходе публичного обсуждения не поступило.

